六年级数学上册期中试卷二十三
一、想想填填（26分）
1、9 :（     ）= 
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2、1450克=（    ）千克     18分=（    ）小时
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4、0.125的倒数是（   ），1的倒数是（   ）。

5、把14∶3.5化成最简整数比是（       ），比值是（        ）。 

6、1吨大豆可以榨油
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吨，140吨大豆可以榨油（    ）吨；要榨140吨油需大豆（    ）吨。
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8、大小两个正方体的棱长比是3∶2；大小正方体的表面积比是（      ）；大小正方体的体积比是（     ）。

9、食堂中午准备午餐，买来萝卜x千克，鸭子重量比萝卜重量的2倍少10千克，买来鸭子（     ）千克，如果鸭子是290千克，那么萝卜有（  ）千克。

10、甲数是720，乙数是甲数的
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1

，丙数是乙数的
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倍。丙数是（      ）。
11、把一根长3米的长方体木料，平均剧成三段，表面积增加了2.4平方米，这根木料的体积是（    ）立方米  
12．[image: image1.wmf]8

3

把边长为1厘米的正方形纸片，按下面的规律拼成长方形：

（1）用5个正方形拼成的长方形的周长是（      ）厘米；

（2）用m个正方形拼成的长方形的周长是（     ）厘米。

二、慎思妙断（5分）
1、佳足球队以3∶0大胜乙队，说明在特殊情况下，比的后项可以是0。（    ）
2、如果甲数的 EQ \F(2,3) 大于乙数的 EQ \F(3,4) （甲、乙≠0），那么甲数小于乙数。                                         （   ）

3、体积相等的两个长方体，它们的表面积一定相等。             （   ） 

4、如果A是B的
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，那么B是A的
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5、4÷（20+
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三、精挑细选（5分）
1、比80的 EQ \F(3,16) 少8的数是（     ）① 13 EQ \F(1,2)       ② 16 EQ \F(1,2)      ③ 7   ④ 23

2、两根同样长的铁丝，一根用去了 EQ \F(1,3) ，另一根用去 EQ \F(1,3) 米，剩下的铁丝（      ）。

① 第一根长       ② 第二根长       ③ 同样长     ④ 无法比较哪根长

3、右图是一个长3厘米、宽与高都是2厘米的长方体。将它[image: image32.png]



挖掉一个棱长1厘米的小正方体，它的表面积（       ）。

A．比原来大    B.比原来小    C.不变     D.无法确定
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4．下面能折成正方体的是（      ）。

①[image: image35.png]
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.           ②  .                 ③.                 ④
5．小明今年m岁，小刚今年（m＋4）岁，5年后，他们相差（      ）岁。

①. 4             ②. 5               ③. m+5             ④. 9
四、计算园地。（35分）

1、直接写得数.（5分）

 eq \f(2,5) × eq \f(4,15) ＝     1÷ eq \f(7,10) ＝       eq \f(1,5) － eq \f(1,6) ＝        eq \f(9,10) ÷ eq \f(3,5) ＝       eq \f(2,3) — eq \f(1,9) ＝    

8÷ eq \f(2,3) ＝         eq \f(1,2) ＋ eq \f(1,7) ＝       eq \f(19,53) ×0＝        2× eq \f(5,6) ＝       eq \f(4,5) ÷8＝   

2、脱式计算。（12分）
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          25× EQ \F(2,27) × EQ \F(3,5)                 EQ \F(3,4) ×
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× EQ \F(10,13)    
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3．解方程。（12分）

9.5x-5.3x=12.6                         5x－4.2=8.8

18x÷（45－9）＝4                     6x＋5×4.4=40

4．求下列各题中x的值。（6分）
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                                       体积：50立方厘米        

                                             

                                                       4厘米

                                            5厘米   
五、实践操作.(4分)
用下面的硬纸板中的五块做一个无盖的长方体纸盒，可以做成不同规格的纸盒，如果要使做成的纸盒容积最大，应该选择哪几块？写出序号：（                       ）。

测量必要的数据（保留整数）并计算它的容积。




六、解决问题。（25分，1-4题每题4分，第5-7题每题3分）
1、商店运来一批冰箱共150台，已经售出
[image: image27.wmf]6

5

。售出冰箱多少台？

2、六年级参加数学兴趣小组的有12人，占全班人数的
[image: image28.wmf]4

1

。六年级共有多少名学生？

3、小芳骑自行车每小时12千米，小芳骑自行车每小时行的比汽车每小时行的
[image: image29.wmf]9

2

少6千米。汽车每小时行多少千米？[方程解]
4、一列火车
[image: image30.wmf]4
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小时行90千米，照这样计算，从甲地到乙地要行
[image: image31.wmf]2

9

小时，甲、乙两地铁路长多少千米？

5．一节长方体通风管（如图），长3分米，宽2分米，高1.5分米，做3节这样的通风管需要多少平方分米铁皮？


6、某厂原计划全年生产7200个零件，实际每月比原计划每月增产 EQ \F(1,12) ，实际全年增产多少个零件？

7、学校十月份比九月份节约了  EQ \F(1,7) ，九月份比十月份多用水8吨，十月份用水多少吨？  
……
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